
  2015© רמי ניר      ... בעיגול נוצקת גדולהבצוק העיתי� מצוקהו
  

�ב�עִי� ִ�בְעִי� נֶחְַ�ְ� ָ...      
  ...#לְהָבִיא צֶדֶק עֹלָמִי�

   #בְצ$ק הָעִִ�י�  )24' דניאל ט(
  וְ*חֲרֵי הַָ)ב�עִי� ִ�ִ)י� #ְ�נַיִ� יִָ'רֵת מִָ�יחַ וְאֵי% ל$ 

  וְהָעִיר וְהַ,ֹדֶ� יְַ�חִית עַ� נָגִיד הַָ+א 
  וְקִ/$ בֶַ)טֶ- 

ֹ�  )25�26' טל דניא( ...מֵמ$תוְעַד ק1ֵ מִלְחָמָה נֶחֱרֶצֶת 

  יציקת זמ% בעיגול מתבצעת  צ$ק הָעִִ�י�כל #בְ , כלומר
   ...חדשזמ%  בעיגולנוצקת  מצוקה גדולה מִלְחָמָה נֶחֱרֶצֶתלקראת עתה ו

    
    :תרבוע אוקלידי לעיגול =  "]חֵלֶקהַ ["11 = מַע6ְְל$ת יְהוָה+ְ  ,צֶדֶק עֹלָמִי� נֶחְַ�ְ� 

  
ֶ+=#> וְח#ט ְ�ֵ�י� " =)21' ירמיה נב = ("ח#ט ":המימד כבר  "...ְ+מַע6ְְל$תֶי�ָ  " =)5' תהילי� יז(=  "...עְֶ@רֵה *ָ?ה יְס�

  . ]אור� הישר"] = [ח#ט] = ["הקשתאור� [: כ%> א�. "מַע6ְְל$ת יְהוָה"חיתוכיי בידוע אלפי שני� 
  

  KA2B2C2]שטח הריבוע [ = KG2H2M]שטח המלב% [ = F]שמרכזו  העיגול[: מתקיי� בתרבוע, ואכ%
   A]שמרכזו  העיגול[=  F]שמרכזו  יגולהע[אז   π = 22/7: וכאשר
  . A]שמרכזו  העיגול[ = KA2B2C2]שטח הריבוע [ = KG2H2M]שטח המלב% [ ,כלומר

   
, כ�.  מקיימת הרכבי� שוני� של חסימת זוג ראדיאני�ABFCלחי� בריבוע הרדיוס Bְ הַ  התפלגות
 .PBR ] = כחולBֶלַח]=[ כחולBֶלַח[ = QAR :לכ%, ללא פירצה] ראדיא%שטח []=כחול+ירוק+אדו�[כל הרכב 

שיוויו% ת קיומו של # הוא תוצר של בניי% התרבוע בו חיתוכי העיגול מפלגי� בשלמשיוויו% זה, כלומר
המתפלגי� בבנייה באי% פירצה } ] ירוקBֶלַח +  כחולBֶלַח +  אדו�Bֶלַח[= בכל ראדיא% { לזוג Bֶלַחבי% שטח 

נָת= "לשטחיה�   AQB משולשב בי% נקודות החיתו� שבבנייה נוכל למדוד את המתקיי�כ�  ."$ֶ+אֱמ�
  .)]כחול Bֶלַח +ירוק  Bֶלַח[ככל (גול ששטחו מוגדר למלא את השטח השל� בי% שטח ראדיא% לשטח רבע עי

  .]"חֵלֶקהַ "ע טָ קְ מִ [=BAP] תגזר" רעַ Bָ "שטח [=AQB] שטח משולש[=]כחול Bֶלַח +ירוק  Bֶלַח[, כ%> א�
  

  ]  משולשCFBשטח ראדיא% ]=[ גזרהCAPשטח ראדיא% ]=[ משולשCABשטח ראדיא% : [ובבנייה
   .]שטח רבע עיגול] = [AQBH2= [שטח מעויי%  ] =AQB שטח משולש+ [ ]AH2Bשטח ראדיא%  [,וג�
   .)א"י (2πr = 44,  כלומר)א"י (= [KG2] = 11 "]ח#ט ["[H2Q] = ] =קרנזול[ ] = קשת רבע מעגלאור�[, לכ%

  .πr² = [πr/2 × 2r]] = שטח מלב%) = [ קוטר×קשת רבע מעגל ( =  [KG2 × KM]= ] קוטר×" ח#ט[", �כו



  .)ש"י (= [14 × 11] = 154 ]שטח מלב%] = [ רציונליעיגול] = [שלמ#ת: [עתה    ו). א"י (KM = 14, בבנייהו
  . עיגול) = ש"י (154"] = חֵלֶקהַ ["11 :וכ�"].             חֵלֶקהַ ) = ["ש"י (AQB] = 14 שטח משולש[, ובבנייה

  .)ש"י ( 154=ל עיגו"] = חֵלֶקהַ ["4) + ש"י(BCDE] = 98 שטח המעויי% [ AQB] =שטח משולש  7[,ואמנ�
  

    (πr²/11)] = "רעַ Bָ "[ואמנ� ] "רעַ Bָ "[11"] = חֵלֶקהַ ["11] = עיגול: [בתרבוע, כלומר
   .= π 22/7 = 44/14 :לבי% קוטר} ]קשת מעגל של�] = [קשת רבע מעגל[4 {היחס בי%, ועתה

   .ְ+מַע6ְְל$ת יְהוָה צדק אוקלידי = π = 22/7 = 154/49: היחס בי% עיגול לבי% ריבוע הרדיוס, וכ%
  

   )36' תהילי� סח( ...ָ+ר#ְ� אֱלֹהִי�
  
  

  .)8' שמות יז(... יְִ@רָאֵל ִ+רְפִידִ�>וIַָבֹא עֲמָלֵק וHָIִַחֶ� עִ�
  .)12' שמות יז(... +ֹא הַָ)מֶ�>וַיְהִי יָדָיו אֱמ#נָה עַד

  .)14' שמות יז (...�זֵכֶר עֲמָלֵק מִַ�חַת הַָ)מָיִ >מָחֹה אֶמְחֶה אֶת> ִ'י
  .)16' שמות יז( ...מKִֹר Kֹר>> ֵ'ס יJָ מִלְחָמָה לַיהוָה ַ+עֲמָלֵק>יָד עַל>וIַֹאמֶר ִ'י

  
  מָתַי ק1ֵ הBְַלָא$ת >עַד

  הָאִי� לְב#� הַַ+Kִי� אֲֶ�ר מִַ?עַל לְמֵימֵי הַיְאֹר >וָאְֶ�מַע אֶת
  מַיִ� הַָ) >וIַָרֶ� יְמִינ$ #ְ@מֹאל$ אֶל

  וIִַָ)בַע ְ+חֵי הָע$לָ� ִ'י לְמ$עֵד מ$עֲדִי� וָחֵצִי 
  .)6�7' יב דניאל( ...אHֵֶה> ִ�כְלֶינָה כָל>> קֹדֶ�>עַ�> #כְכHַ$ת נ1Bֵַ יַד

  
 לוחות הברית , שנה ויותר2500מזה =  "לְמ$עֵד מ$עֲדִי� וָחֵצִי" הָאִי� לְב#� הַַ+Kִי�כדבריו של , הנהו

 אמות  צורתלומה היאעו ) אי! תיעוד מובהק לעניי! זהמנ�וא( כספת= אב% השתייה " = ְ+יָד"בורי� ק
נִכְלְמ# מִ'ֹל >ָ�כְנִית וְאִ�>ֹנ$תֵיהֶ� #מָדְד# אֶת וְיִָ'לְמ# מֵעֲו) = 10�12' יחזקאל מג= ( המידה לתכנית בניי% המקדש

,ֹתָיו וְכָל> צ#רֹתָו וְאֵת ָ'ל>  #מ$צLָיו #מ$בLָיו וְכָלעָ@# צ#רַת הַַ+יִת #תְכ#נָת$>אֲֶ�ר �$רֹתָו >צ#רֹתָו וְכָל> ח�
,ֹתָיו> ָ'ל> צ#רָת$ וְאֶת> ָ'ל>ה$דַע א$תָ� #כְתֹב לְעֵינֵיהֶ� וְיְִ�מְר# אֶת    ...זֹאת �$רַת הַָ+יִת וְעָ@# א$תָ�>> ח�

  
וב% וברור כי תכנית המקדש מושתתת על אמות מידה של נוכח ראיות אלה וכפי שהוצגו בעבר מ

�י>Lב$א אֶל>עַד  =)17' עגתהילי� ( = מַע6ְְל$ת יְהוָהֵKְְבִינָה לְ*חֲרִיתָ�> מִקL נ$רָא אֱלֹהִי�   =)36 'סחתהילי� (= ... אֵל
�י�ָ ֶKְָמִִ?ק...  

�ע �ֹמֵ�>עַדַBֶַוְצָבָא מִרְמָסֵ�ת וְקֹ>>מָתַי הֶחָז$% הַָ�מִיד וְה �   דֶ
  .)13�14' ח דניאל( ...עַד עֶרֶב +ֹקֶר *לBְַיִ� #ְ�לֹ� מֵא$ת וְנִצKְַק קֹדֶ�>> וIַֹאמֶר אֵלַי

   
לאורכה  ו.מַע6ְְל$ת יְהוָה ולא ידע את  שנה לא ריבע אד� את העיגול והמעגל2300 :לשו% החזו%, והנה

 מנהיג ואי% ,ל חיינוע י�השמדה מאיימל �איומי כאשר האקטואליתבמציאות  וג� ,של התקופה
נָת המנהגנהוג ולא הידע  נמצא שלא -א> עללבר� אלהי� לדעת  עָ�לָ  מנהגי�יכול להנהיג ה  $ֶ+אֱמ�

עֹז לְעַ?$ יִֵ�% יְהוָה יְבָרְֵ� >>יְהוָה  =)11 'תהילי� כט(=  ...עֹז וְתַעֲצ�מ$ת החפ1 לקבל עָ� בחיי היו� של ותעשלה
   ... גדולה בעיגול הזמ% החדשהנוצקת מצוק, מִלְחָמָה נֶחֱרֶצֶתלקראת  ,#בְצ$ק הָעִִ�י� ... בַָ)ל$�עַ?$> אֶת

   
   עַל ִ'י נ$רָא$ת נִפְלֵיתִי>> א$דְ�ָ 

  נִפְלָאִי� מַעֲֶ@יָ� 
  וְנַפְִ�י יֹדַעַת מְאֹד

  נִכְחַד עָצְמִי מִֶ?Nָ >לֹא
  י ְ+תַחI�ְִ$ת Lר1ֶע�Pֵיתִי בOֵַתֶר ר�ַ,מְִ� >אֲֶ�ר

  6ָלְמִי רָא# עֵינֶיָ� 
  סִפְרְָ� '��Hָ יִָ'תֵב#>וְעַל

  יָמִי� י�ָ/ר# ולא אֶחָד ָ+הֶ�
  Iָקְר# רֵעֶיָ� אֵל>מַה>> וְלִי

  מֶה עָצְמ# רָאֵ�יהֶ�
  אֶסBְְרֵ� מֵח$ל יִרְ+#% 
  ... הֱקִיצֹתִי וְע$דִי עִָ?ְ� 

  )14�18' תהילי� קלט(


